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РЕЦЕНЗІЇ,  ОГЛЯДИ, АНОНСИ

Ковальчук Тарас Ігорович, 
керівник ПП «Бі Тревел»

Пізнання дитиною Світу складний і багатогранний процес, в якому відбувається 
формування особистості, її мислення, ціннісних орієнтирів, переконань і відповідних 
здатностей, що мають забезпечити гідне життя й розвиток людини в соціумі. Цей процес є 
перманентним і починається з пізнання дитиною рідної оселі, вулиці, міста, села, країни; 
передбачає  накопичення знань про Світ і сприйняття його через емоції, що дає змогу людині 
зрозуміти свою місію та самореалізуватись як творча, неповторна особистість, сім’янин, 
громадянин, фахівець. 

Сучасні реформи в українській освітній системі націлені на розроблення й запрова-
дження інноваційних форм і методів навчання та виховання; співпрацю різних організацій, 
підприємств, які можуть бути суб’єктами в освітньому процесі для досягнення цілей навчан-
ня й виховання учнів і студентів. 

Екскурсія як одна з форм організації навчального процесу в навчальних закладах не 
є новизною у педагогічній практиці. Сучасні підходи до організації і проведення екскурсій 
для учнів і студентів також передбачають пошук нових форм, методик і технологій, які б дали 
змогу максимально зацікавити учня (студента), створити умови для відчуття атмосфери подій 
та можливості для самостійного дослідження фактів.

Організувати екскурсію для школярів досить непросто, адже потрібно зроби-
ти її і пізнавальною, і цікавою. Сучасну молодь, яка поглинута інтернетом, все важче 
змусити відірватись від гаджетів, відчути натхнення від розповіді гіда, навіть самого 
обізнаного; учні та студенти не сприймають нудну подачу історичних фактів, не відчу-
вають захоплення перед обшарпаним старовинним будинком, а деякі легенди їх відвер-
то смішать. Також організація віддалених екскурсій (переїзд в інше місто) потребує від 
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організаторів-педагогічних працівників, що супроводжують учнів, додаткових наванта-
жень і відповідальності.

Сучасною інноваційною формою проведення екскурсії для учнів і студентів 
є туристичний квест.  З досвіду організації і проведення квест-екскурсій можемо 
відзначити, що ця форма дає змогу: 1) викликати й утримати інтерес в учнів до 
інформації, яка подається в процесі екскурсії, від початку до кінця заходу; 2) паралельно 
учні ознайомлюються з визначними пам’ятками, історичними об’єктами та подіями, 
з містом і його мешканцями, культурними традиціями і народною творчістю; 3) квест 
як навчальна гра не дозволить нудьгувати та не виключає користування улюбленими 
гаджетами (для орієнтування, для виконання індивідуальних завдань, для відмічання на 
чек-пойнті, для отримання підказки).

Квест-екскурсія – це гра-дослідження, що відбувається за заздалегідь 
визначеними метою й маршрутом та розробленим сценарієм. В процесі екскурсії 
учасникам необхідно подолати перешкоди у вигляді задач, головоломок, загадок, 
дешифрування текстів, тайнописів тощо. На кожному з цих етапів учні та студенти 
отримують й активно досліджують нову інформацію про різні об’єкти (історичні, 
географічні, культурні тощо), переживають історичні події (у грі), що сприяє легкому 
запам’ятовуванню навчального матеріалу, розвитку образного мислення й розширенню 
світогляду людини.

Особливості квест-екскурсії для учнів шкіл і студентів 

Квест-екскурсія є груповою формою організації заходу, яка дає змогу  згуртувати 
дитячий (студентський) колектив, сформувати в учнів навички командної роботи, співпраці, 
взаємодопомоги та здорової конкуренції (якщо група велика, її можна розділити на команди, 
які змагатимуться між собою).  

Місцем для проведення квест-екскурсії може бути і вулиця (вулиці, двори, площі) 
міста, і приміщення (старовинні будинки, храми, замки, підземелля тощо). 

Організація квест-екскурсії передбачає залучення учасників сучасних подій, акторів 
для доповнення сюжету гри яскравими персонажами (історичними, казковими) відповідно 
тематиці заходу. 

Для успішної організації квест-екскурсії для учнів і студентів краще звертатись за 
допомогою до професіоналів.  
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• Квест-екскурсії від Look City - це вдала комбінація
туристичного та педагогічного досвіду для
забезпечення пізнання дитиною (учнями, студентами)
рідної країни через інтерактивну гру.

• Наші квест-екскурсії адаптовані до шкільної
програми, розраховані на різні вікові групи й різні
рівні підготовленості аудиторії.

• Учасникам квест-екскурсій не потрібно знати місто
та його історію! Під час проходження маршруту
в інтерактивній формі Ви будете отримувати всю
необхідну інформацію.

• Організація квест-екскурсій від Look City дає
змогу приймати дітей без супроводу дорослих.
Ми зобов’язуємося повернути їх здоровими і
задоволеними.

• Look City

м. Львів вул Григоровича 9, тел. 093-264-73-76, 
www.lviv.look.city
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